

两台车都“骑”上了护栏底座, 历山路同一变道口昨再次发生交通事故——

“总不能就这样撞下去吧!”

□记者 张子扬 报道
本报济南1月11日讯 历山路山师体育场西侧的变道口今天又发生一起交通事故。两台轿车碰撞挤压, 一前一后“骑”上了BRT车道护栏的水泥底座, 所幸驾乘人员平安无事。特别值得关注的是, 在这一地点, 此次事故距离上次发生同类事故不过5天时间(见本报1月7日的报道)。而去年, 记者也多次看到在此地发生同类事故, 并于2010年7月12日、8月4日两次进行报道。
 今天18时20分, 记者在事故现场看到, 在历山路山师体育场西侧的变道口的北面约5米的地方, 一台标有“大正出租”的桑塔纳志俊轿车多半个车身跨进了BRT车道, 右侧前方的轮胎爆裂, 左前大灯粉碎, 右前大灯下方的挡板被撞烂。在其北边挤着的, 是一台本田CRV越野车。这台车压倒3米多BRT车道护栏, 然后“骑”上了护栏的水泥底座, 车身悬空。这台车的前、后保险杠已经被碰脱落, 左侧车身有许多刮伤的凹痕。在车的前方, 防冻液洒了一地。两台车紧紧地挤在一起, 造成了历山路上向北流向的车流拥堵。后来先后有两台吊车过来, 才将两台事故车拖离现场。
 “到现在我的心还直发慌。”出租车司机李立功告诉记者, 在17时25分左右, 他正开着车从南边行

驶过来, 突然就看到本田车猛地拐了进来。“本田车的速度也挺快, 我根本就来不及刹车, 脑子里正发懵呢, 就被顶着挤到了水泥底座上。”李立功说, 他已有11年的驾龄, 这些年一直开着车。“我对对象也不是新手, 已开了五六年车。”正在观看本田越野车的王姓男子说。开车的司机姓张, 是他的妻子。
 事故前没有看到对方的车吗? 李立功说, 变道口前竖着的牌子和大树挡住了视线, 根本注意不到有变道, 即使亮左转向灯也难以看见。和本田车主同来的一位男士说, 这个变道口太短太窄了, 变道之前不停车真看不见对方的车。
 是什么原因导致事故? 在现场处理事故的一名交警说了一句“跟前几天发生的事如出一辙”, 便不再多说。“道路设计有问题, 自从BRT开通, 这里就很少发生追尾、刮擦事故。”大正出租车公司的一位驾驶员说, 靠近BRT的这个车道太窄, 路边的大树就成了阻挡视线的障碍物了。这位驾驶员还说, 他以前也曾在这里出过小事故, 现在都不敢走这个车道了。说起同类型事故在这里多发, 这位驾驶员大声说: “总不能就这样撞下去吧! 这里的交通安全问题得有人好好管管了。”



1月11日晚, 济南市历山路山师体育场西侧的变道口又发事故。该变道口自建成通车以来事故频发, 希望有关部门尽快拿出治理措施。

□徐明 报道

老板发慈善红包 众员工添钱“给力”

□记者 彭辉 报道
本报威海讯 1月9日晚, 威海双海海参专卖店举行一年一度的“家人大聚会”, 全体员工的父母、爱人和孩子欢聚一堂。
 去年聚会时, 专卖店经理李双举首创了“慈善红包”: 除了发给员工父母的“孝老金”之外, 每人再发一个1000元的红包, 委托员工父母回到家

乡以后, 分发给本村的贫困家庭。今年, 李双举决定继续发“慈善红包”, 每个红包的金额涨到了1100元。“拜托大家了, 一定把钱发到最困难的家庭!” 分发完“慈善红包”, 李双举给每位员工的父母深深鞠躬。
 就在这时, 不知是哪位员工喊了一句: “老板, 发‘慈善红包’, 也算我们一份!” “我们商量好了, 今

年我们每位员工捐款600元, 加到‘慈善红包’当中, 为慈善事业尽一份自己的心意。”员工代表杜建红说。员工们的举动, 让李双举感到意外的同时, 也深感欣慰。
 “去年, 我们每位员工的父母回到家乡以后, 把慈善红包分发到困难家庭。我老家的村还专门召开了全村57名党员参加的党员大会, 大家共同

选定了捐助对象。虽然我们没亲身参与慈善红包的分发, 但许多受助家庭给我们寄来了感谢信。有的村还给店里送来了锦旗。受助对象的举动, 让我们充分体验到投身慈善事业的幸福。”杜建红说。因此, 得知老板今年继续发放“慈善红包”后, 所有员工一商量, 决定给“慈善红包”增添点“分量”, 大家还约定不提前透露

给李双举, 给老板一个惊喜。
 “去年我就告诉大家, 做慈善不是老板经理的‘专利’, 每一个心存爱心的人, 都可以为慈善事业尽一份力。现在, 我很高兴地看到大家终于明白了慈善的真谛, 我衷心谢谢大家!” 李双举说完后给员工们深深鞠躬。
 加上每个员工的600元, 这个“慈善红包”就变成了1700元。“还是按照去年的约定, 不能发放给自己的亲属, 必须有村委会的证明和捐助对象的收据证明。今年, 我希望大家能够亲自回到老家, 和自己的父母一起发放‘慈善红包’。虽然快到春节了, 生意比较忙, 但发放‘慈善红包’一律准假, 我还给报销路费。”李双举说。

征集新闻线索 及时答疑解惑
 定期选编刊登 服务广大读者
党报热线与您同行
 电话: (0531) 88053721 86583477

广饶97.5%五保老人集中供养

□西牧林 谭芳 赵玉武 报道
本报广饶讯 “原来是俺自己一个人做饭吃, 热一顿、冷一顿, 生活没有保障。自打住进了幸福公寓, 一天三顿饭都是现成的热饭热菜, 生活也有了专门的人员照顾。”日前, 谈及五保老人集中供养的好处, 大王镇幸福公寓的李素贞老人乐得合不拢嘴。目前, 该县有五保老人1192人, 其中集中供养1162人, 集中供养率达到97.5%。
 该县按照省级规范化敬老院建设标准, 对乡镇敬老院进行了全面升级改造。据统计, 自去年以来, 该县先后投资1500多万元, 实施了大王幸福公寓改扩建、李鹊和西刘桥敬老院改造提升、花官和丁庄敬老院房舍改造, 以及敬老院绿化、美化工程等。

入室盗窃作案30余起终落法网

□通讯员 贾斌 记者 岳增群 报道
本报枣庄讯 近日, 枣庄市公安局市中分局民警抓获盗窃犯罪嫌疑人杨某, 一举侦破入室盗窃案件数十起。
 2010年8月以来, 市中区城郊连续发生多起入室盗窃案件。该局抽调骨干力量组成专案组, 于去年底将一名犯罪嫌疑人杨某抓获归案。经审查, 自去年8月以来, 犯罪嫌疑人杨某携带自制的开锁工具, 在当地先后入室盗窃作案20余起, 案值达2万余元; 在外省市入室盗窃作案10余起, 案值达2万余元, 被警方列为全国网上在逃嫌犯。

奔波万里破获网络窃案

□高汝宝 报道
本报禹城讯 1月6日, 大禹花饰公司总经理周宪刚将一面锦旗送到禹城市公安民警手中, 感谢他们快速侦破网络窃案, 为企业挽回了经济损失。
 1个月前, 该市公安局接到大禹花饰公司报案, 称有人盗取其电子邮箱, 并以该公司名义与其业务伙伴意大利一公司联系, 骗取货款5.3万美元。接案后, 公安民警立即根据回执单上的信息赶赴上海, 却发现货款已经转到南京。公安民警根据货款流向辗转上海、南京、杭州、宁波等地, 历时1个月, 行程万余里, 终于在上海抓获犯罪嫌疑人, 并将货款追回。经审讯查明, 大禹花饰公司在商业网站上推销自己的产品。去年9月, 从事中介业务的犯罪嫌疑人胡某, 伙同他人在浏览网站时, 看到了该公司注册的电子邮箱, 并破解了邮箱密码, 随后利用该邮箱骗取意大利一公司5.3万美元货款。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

临街旺铺 淘金进行时

投资好时机, 25万起拥21—84m²首层黄金街铺
 即买即收益 本周特享95折大优惠

- 商圈: 大学城商圈成型 引领商业新格局
- 规模: 200万平米大盘 核心商圈经济带
- 先机: 领袖西城商业核心 开创商圈新纪元
- 旗舰: 超前规划欧陆风情商业街区
- 人气: 逾10万人居住 奠定巨量稳定消费人群
- 地利: 多条交通线通达全城 扼守财富动脉

○ 西部新城中枢, 200余万平千亩湖山都市生态城 ○ 104、220国道、刘长山路, 坐享20分钟都市生活圈 ○ 20万平米世界级皇家园林、5大湖景、12000平中心湖 ○ 五星级豪华会所, 15000余平米全天候运动中心, 尊享奢华 ○ 伊顿国际双语幼儿园, 小学、中学一站式教育配套 ○ 10万平米欧陆商业街, 创建足不出户的便捷生活 ○ 满屋名牌9A精装, 顶级品牌打造成品豪宅 ○ 国家一级资质全金物业, 24小时贴心服务 ○ 济南首席社区巴士, 便利连接社区与市区

恒大地产集团 Tel: (0531) 87356666 免费看房
 路线: 新闻大厦路南站牌, 槐荫国美门口—项目
 时间: 本周六周日 上午9:30、11:00发车 下午14:00、15:00发车 项目地址: 济南市长清区大学城与凤凰路交叉口东北侧